[bookmark: _GoBack]太極比賽線上報名系統問與答
Q1:如果我的單位名稱不在列表？
A：請向吳忠諴秘書長索取，吳祕書長手機（0922-586132  E-mail:w820809@gmail.com）。吳祕書長會將貴單位與隊名登錄於列表。貴單位若取得密碼後，輸入密碼後輸入登錄者身份證字號後，選擇貴單位名稱與隊名後，再輸入驗證碼，通過驗證後就可登入輸入介面。爾後輸入，則必須輸入第一次輸入者身份證字號與密碼與驗證碼可登錄。

Q2:我可以更改密碼或是登錄身份證字號嗎？
A：修改密碼可以在登錄後選擇『修改』→『修改密碼』，系統會要求輸入舊密碼與新密碼，一旦完成後，系統會要求登出，然後再以新密碼登錄。登錄身份證字號則無法修改，如有必要也請通知吳祕書長做修改，系統會以第一次輸入者身份證字號作為帳號，每次輸入都會確定帳號是否正確。

Q3:如果隊伍的基本資料輸入錯誤，我可以修改嗎？
A：選擇『修改』→『修改隊伍的基本資料』可做修改。

Q4:我可以看到別隊的資料嗎？
A：不行，所有資料在登錄時就已決定要呈現何隊資料，這是基於安全與保密的原則，不能觀看別隊的資料，也不能修改別隊資料。

Q5:輸入姓名我可以空格，作為字與字的分隔嗎？
A：不建議如此，系統中會將空格式為字元，有空格的姓名與無空格姓名，系統會視為不同。

Q6:為何要輸入身份證字號？
A：系統會以身份證字號作為辨識個人的依據，如果空白或是輸入錯誤，系統無法正確辨識。再者作為投保場地意外險的依據。

Q7:個人賽名單我一次要輸入完成嗎？
A：不必要，可以逐筆輸入或是分批輸入。如果個人項目超過兩項，根據規則系統不會寫入該資料。輸入完成後系統會顯示報名成功資料，如果資料不在上面，則可以在新增加入，只要在開放期間內都可以新增。

Q8：如果個人賽中性別與生日錯誤，如何修改？
A：『修改』→『修改個人賽性別、生日資料』可做修改。當性別與原來性別不同時，則系統會賦予一個新編號。

Q9：如果個人賽中組別與參賽項目錯誤，如何修改？
A：『修改』→『修改個人賽項目與組別』可做修改。

Q10：個人賽中某人是同一筆資料報名2種競賽項目，因某些原因只能參加其中一項，我要如何處理？
A：同一筆資料報名2種競賽項目，要保留其中一項，先選『修改』→『修改個人賽組別與項目』，如果保留項是在第二項，則第一項選擇「請選一項」，其後的欄位可以不管，將第2項資料移到第1項，如所是屬於其他拳架或是器械則要連同原始項目一起搬移，按下『送出』。如果是保留項在第1項，則將第2項選擇「請選一項」，按下『送出』。

Q11：個人賽中某人已經有一筆資料，如果要增加另一項競賽，我要如何加入？
A：『新增』→『個人賽名單』，以新加入方式來處理，系統則視為新的一筆資料。

Q12：團體賽我只有7個人，但出現8個欄位，剩下一欄可以空白嗎？
A：團體賽最多只能有8位的名額，輸入不足8位，其餘可以空白，系統視為是保留名額，不會寫入。換言之，我可以分批輸入團體賽人員，只要總數不要超過8位即可。第二次以後出現空白欄位，表示您還可以輸入的額度。

Q13:如果團體賽同一項目人數超過8位或2隊以上，我應如何處理？
A：這時人數超過必須用分隊(含2隊以上)方式，2隊以上名稱則以『A、B、C、D、E』隊來區分。『新增』→『團體賽名單』→選填項目→『請選分隊名稱』。

Q14：團體賽如果要將兩分隊某兩個成員互調，我應如何處理？
A：『修改』→『修改 團體賽資料』，選擇分隊名稱，進入下一畫面，將兩個成員相互修改即可。

Q15：團體賽中我有兩個分隊，我要將其中一隊更改項目名稱且取消分隊名稱，我應如何處理？
A：『修改』→『修改 團體賽資料』，在分隊名稱欄的下拉選單，選擇『清除』就可以將分隊名稱取消，再選擇參賽項目，如果競賽項目不是『其他太極拳套路』或『其他太極器械』，則不用填原始項目，否則就要填原始項目內容。。

Q16： 團體賽中我有兩個不同名稱的隊，若要將兩隊作為同項目的分隊，我應如何處理？
A：『修改』→『修改 團體賽資料』，選出該隊，進入下一畫面，選擇分隊名稱，注意兩隊分隊名稱要不同，選擇競賽項目，如果競賽項目不是『其他太極拳套路』或『其他太極器械』，則不用填原始項目，否則就要填原始項目內容。

Q17：我可以臨時新加團體賽團員到某一項目隊伍中嗎？
A：當然可以，『新增』→『團體賽名單』→選擇該隊伍項目名稱，如果有分隊名稱，也要選取→送出後進入下一畫面，如果有空白欄位則可以新增，否則就要刪除該隊伍的人數，達到規定人數。

Q18：可以刪除某隊團體成員嗎？
A：『刪除』→『刪除團體賽資料』→選擇該隊伍項目名稱，進入下一畫面，選擇要刪除人員→『送出』

Q19：如何新增對練項目：
A：『新增』→『對練賽名單』→選擇組數→『送出』，進入下一畫面，填入所需資料，注意所有欄位不可以空白，否則系統不會寫入，填妥後按下『送出』。

Q20：我可以修改對練賽中某一競賽之其中的參賽者資料嗎？
A：『修改』→『修改對練賽資料』，從右邊下拉選單選出該對練名稱，進入下一畫面，就可以做修改，如果所修改參賽者是第一次輸入，則系統會根據性別與身份證字號賦予一個編號，新增到基本資料中。

Q21：為何在對練賽中某一競賽之其中的參賽者的姓名，則會出現姓名編號與姓名身份證不一致的情形？
A：如果只是姓名錯誤更改姓名，則系統只會對練賽更改姓名，其餘則不變。因此會產生基本資料與對練資料不一致的情形。解決的方法是『修改』→『全面修改姓名與身份證字號』→選擇原始尚未修改的該姓名，進入下一畫面，將姓名欄位中姓名改為對練賽的參賽者的姓名，身份證不變，勾選『對練賽』，下方選『保留修改前基本資料』按下『送出』。

Q22：為何在對練賽中某一競賽之其中的參賽者的性別，則會出現姓名編號不一致的情形（男性開頭為1,女性開頭為2）？
A：如果只是性別錯誤更改性別，則系統只會對練賽資料事實上是不變更，所以要更改基本資料。解決的方法是『修改』→『全面修改性別』→選擇原始尚未修改的人，進入下一畫面，選擇性別欄位的下拉選單，選擇性別。下方則是個人賽群組，因為個人賽群組關係到性別，建議也一起修改，以免發生不一致的情形。當性別改變時系統會重新賦予新編號，替換個人基本資料。

Q23：對練賽可不可以單獨刪除某一參賽者？
A：不行，既然是對練一定是兩個人同時出現。所以只能刪除該筆資料，『刪除』→『刪除對練賽資料』→選擇要刪除人員→『送出』

Q24：如何知道目前輸入資料正確與否？
A：選擇『瀏覽』就會列出所有參賽資料，上方有一按鈕，可以輸出為PDF檔方便查閱。

Q25：我應繳多少費用與匯款至何處？
[bookmark: __DdeLink__149_665665266]A：選擇『應繳費用』就會列出所有參賽費用明細資料，上方有一按鈕，可以輸出為PDF檔方便查閱。

Q26：若有其他問題要向誰詢問？
A：選擇『聯絡我們』，依上述資料查詢相關人員

建議事項：
1.可以下載相關表格，填寫完成後再開始輸入，或者一面填寫一面輸入亦可，表格可以在相關訊息中下載。
2.輸入後有任何異動，在開放時間內都可以隨時更改，查閱。
3.每一次輸入完成後一定要登出，一方面是因為資訊安全，另一方面我們會紀錄使用者使用狀況方便釐清問題。
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